発表タイトル（ゴシック，12 pt）
English Title of Presentation here (Arial / Helvetica派生フォント, 10 pt)

（研究機関A*，研究機関B**）○講演者*，共同研究者**（明朝，10 pt）

Presenter AUTHOR*, Co AUTHOR** (Times New RomanなどのTimes系フォント, 9 pt)
*Address of A (Times系フォント, 9 pt)
** Address of B (Times系フォント, 9 pt)
E-Mail to Name: xxx@xxx.xxx.ac.jp (Times系フォント, 9 pt)
ABSTRACT:  Less than 100 words of abstract for the presentation should be typed here (Times系フォント, 9 pt).
キーワード： （５つ以内，明朝, 9 pt）
【はじめに】　ここから本文をお書き下さい。以下，形式は自由です。要旨としての情報量を確保するため，明朝体９Pを使用し，２段抜きセッションの設定は１行２７文字で１頁５４行程度に設定してください。
【図表について】　図表はFig. 1, Table 1のように通し番号を付け，できるだけ英文で説明文を書いて下さい。

【文献について】文字が小さいので本文中の文献引用は[1], [2,3] のようにお書き下さい。

ここが一番下の行になります。

2段組です。

予稿集は白黒で印刷します。
カラーは使わないでください。
また，写真やグレースケールの図は鮮明に印刷できない可能性があります，あらかじめご承知おきください。
一般講演は1ページですので，ここが最後になります。
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